SISTEMAS INTEGRALES Y DESARROLLO AGROPECUARIO S.A. DE C.V. SOFOM ENR.

AVISO DE PRIVACIDAD

Con fundamento en los artículos 15 y 16 de la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de Particulares hacemos de su conocimiento que Sistemas Integrales Y Desarrollo Agropecuario Sociedad Anónima de Capital Variable Sociedad Financiera de Objeto Múltiple Entidad No Regulada y/o SIDESA S.A. DE C.V. SOFOM E.N.R., con domicilio en kilómetro 99.5 de la Carretera Federal Oriental-Nautla Sin Numero, en Cuyoaco, Puebla, es responsable de recabar sus datos personales, del uso que se le dé a los mismos y de su protección, incluyendo los sensibles, que actualmente o en el futuro obren en nuestras bases de datos, serán tratados y/o utilizados por: SIDESA S.A. DE C.V. SOFOM E.N.R., y/o el Banco de México, como fiduciario de los "Fideicomisos Instituidos en Relación con la Agricultura", en adelante "FIRA" que, por la naturaleza de sus trabajos o funciones tengan la necesidad de tratar y/o utilizar sus datos personales; con el propósito de cumplir aquellas obligaciones que se derivan de la relación jurídica existente entre usted como titular de los datos personales y las empresas antes señaladas.

SIDESA S.A. DE C.V. SOFOM E.N.R. podrá transferir los datos personales que obren en sus bases de datos a FIRA y/o cualesquiera de las empresas controladoras de ésta última y/o a sus empresas filiales y/o subsidiarias e incluso a terceras personas, salvo que los titulares respectivos manifiesten expresamente su oposición, en términos de lo dispuesto por la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de los Particulares.

Los titulares podrán ejercer los derechos que les confiere la Ley, a partir del 6 de enero de 2012, mediante una solicitud por escrito, que deberá ser presentada en el domicilio de Sistemas Integrales y Desarrollo Agropecuario S.A. De C.V. SOFOM E.N.R. ubicado en km. 99.5 Carretera Federal Oriental-Nautla Sin Número, Cuyoaco, Puebla.

Todas las solicitudes que sean presentadas a SIDESA S.A. DE C.V. SOFOM E.N.R., independiente del medio utilizado por los titulares, deberán: incluir el nombre y firma autógrafa del titular, así como un domicilio u otro medio para comunicarle la respuesta a su solicitud; acompañar los documentos oficiales que acrediten la identidad del titular, incluir una descripción clara y precisa de los datos personales respecto de los cuales ejercitará los derechos que les confiere la Ley, e incluir cualquier elemento o documento que facilite la localización de los datos personales de que se traten.

SIDESA S.A. DE C.V. SOFOM E.N.R. se reserva el derecho de cambiar, modificar, complementar y/o alterar el presente aviso, en cualquier momento, en cuyo caso se hará de su conocimiento mediante el envío de un correo electrónico a la cuenta que usted nos proporcionó para hacer de su conocimiento el presente documento y/o mediante la publicación del mismo en la página web www.sidesa.net, o a través de cualquiera de los medios que establece la legislación en la materia.

Que Sistemas Integrales y Desarrollo Agropecuario, S.A. de C.V. SOFOM E.N.R. y/o SIDESA, S.A. DE C.V. SOFOM ENR., no será responsable en el caso de que usted no reciba la notificación de cambio en el Aviso de Privacidad, debido a algún problema con su cuenta de correo electrónico o de transmisión de datos por internet. No obstante, el Aviso de Privacidad vigente está disponible en la página web mencionada en el párrafo anterior.

Cuyoaco, Puebla., a de de _20							
(fecha igual a la autorización de la Consulta de buró de crédito y/o Solicitud de Crédito							
"EL ACREDITADO Y/O OBLIGADO SOLIDARIO, GARANTE HIPOTECARIO, AVAL"							
(NOMBRE Y FIRMA) Fecha última actualización:							

SISTEMAS INTEGRALES Y DESARROLLO AGROPECUARIO S.A. DE C.V. SOFOM ENR.

AUTORIZACIÓN PARA PROPORCIONAR DATOS

RECOPILACION DE DATOS

Datos Personales; incluyendo los sensibles, se tratarán conforme proceda en cada uno de los casos que le corresponda conforme a lo siguiente:

Autorizo expresamente a Sistemas Integrales y Desarrollo Agropecuario, S.A. de C.V. SOFOM E.N.R. y/o SIDESA, S.A. DE C.V. SOFOM ENR., y a la entidad financiera que me otorgó el crédito para (describir el concepto de inversión) a proporcionar mis datos e información a Instituciones, Empresas o Entidades Financieras para su divulgación, reproducción, explotación, incluyendo la comercialización de otros productos o servicios y, en su caso, a cualquier otro organismo o proveedor de servicios que tenga relación con la presente operación de crédito. Asimismo, declaro que Sistemas Integrales y Desarrollo Agropecuario, S.A. de C.V. SOFOM E.N.R. y/o SIDESA, S.A. DE C.V. SOFOM ENR., ha hecho de mi conocimiento, y así lo he entendido, que la autorización que aquí otorgo no afecta ni afectará en modo alguno las condiciones económicas y jurídicas del crédito que me otorgó la entidad financiera, de conformidad con las disposiciones aplicables.

Que Sistemas Integrales y Desarrollo Agropecuario, S.A. de C.V. SOFOM E.N.R. y/o SIDESA, S.A. DE C.V. SOFOM ENR., resguardará sus datos personales con base a los principios de licitud, consentimiento, información, calidad, finalidad, lealtad, proporcionalidad y responsabilidad, en apego a la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de Particulares, su Reglamento y Lineamientos del Aviso de Privacidad.

Nombre:		
Dirección:	 	
Teléfono:	 	
Correo electrónico:		

RESPONSBLE DE DATOS PERSONALES

La persona designada para el tratamiento de sus datos personales, será la C.P. María Guadalupe Palacios López quién labora en esta empresa, que tiene su domicilio en Kilómetro 99.5 de la Carretera Federal Oriental-Nautla Sin Número, Código Postal 73980, Cuyoaco, Municipio de Cuyoaco, Puebla, correo electrónico gpalacios@sidesa.net, número telefónico 01 276 47 70779 ó 47 70478.

MEDIOS PARA EL EJERCICIO DE LOS DERECHOS ARCO

Que usted podrá ejercer los derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición, divulgación y limitación de uso o la revocación del consentimiento, respecto de sus datos personales, mediante él envió de un correo electrónico a la siguiente dirección electrónica: gpalacios@sidesa.net. Para ser tomada en cuenta la petición, deberá incluir todos y cada uno los requisitos previstos en el artículo 29 de la Ley Federal de Protección de Datos Personales en Posesión de Particulares, su Reglamento y Lineamientos del Aviso de Privacidad.

DEFINICIONES:

SIDESA S.A. DE C.V. SOFOM E.N.R.: Sistemas Integrales y Desarrollo Agropecuario Sociedad Anónima de Capital Variable Sociedad Financiera de Objeto Múltiple Entidad No Regulada.

Datos personales. - Cualquier información concerniente a una persona física identificada o identificable.



SISTEMAS INTEGRALES Y DESARROLLO AGROPECUARIO S.A. DE C.V. SOFOM ENR.

Titular.- La persona física (**TITULAR**) a quien identifica o corresponden los datos personales.

Responsable.- Persona física o moral de carácter privado que decide sobre el tratamiento de los datos personales.

Tratamiento.- La obtención, uso (que incluye el acceso, manejo, aprovechamiento, transferencia o disposición de datos personales), divulgación o almacenamiento de datos personales por cualquier medio.

Transferencia.- Toda comunicación de datos realizada a persona distinta del responsable o encargado del tratamiento.

Derechos ARCO.- Derechos de acceso, rectificación, cancelación y oposición.

Consentimiento Tácito.- Se entenderá que el titular ha consentido en el tratamiento de los datos, cuando habiéndose puesto a su disposición el Aviso de Privacidad, no manifieste su oposición.

FINES DE LA INFORMACIÓN.- Sus datos personales serán utilizados para los siguientes fines:

Fines Solicitud de crédito de avío agrícola., Otros:

	Cuyoaco, Puebla., a	a de	_ de	_ 20	
(fecha igual a la	a autorización de la Co	nsulta de burd	ó de crédito	y/o Solicitud de	Crédito)
"EL ACREDITADO Y/O OBLI GARANTE HIPOTECARIO, A					
		Fecha última	actualizació	ón:	
(NOMBRE Y FIRMA)					